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enfermagem – muitos deles são chefes também – possam fazer o seu trabalho e o seu 

TPD. 

Obrigado Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Solicito ao Relator, Deputado Eduardo 

Pedrosa, que emita parecer da Comissão Especial de Análise das Propostas de Emenda 

à Lei Orgânica do Distrito Federal sobre a matéria. 

 

PARECER - CPELO 

DEPUTADO EDUARDO PEDROSA (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão Especial de 

Análise das Propostas de Emenda à Lei Orgânica do Distrito Federal à Proposta de 

Emenda à Lei Orgânica nº 37/2021, de autoria do Deputado Prof. Reginaldo Veras, 

que “Altera a redação do art. 235, § 1º, da Lei Orgânica do Distrito Federal, para o fim 

de assegurar a língua espanhola como disciplina obrigatória aos alunos do ensino 

médio, na rede pública”. 

No âmbito desta Comissão Especial, somos pela aprovação da PELO nº 

37/2021. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 20 Deputados. 

Concedo a palavra ao Deputado Prof. Reginaldo Veras para declaração de 

voto. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Para declaração de voto. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, na verdade, como eu quero contar com o voto de 

todos os colegas e a Deputada Júlia Lucy tem como marca o controle fiscal nesta Casa 

– e ela está corretíssima em fazê-lo –, solicitei o uso da palavra só para informar que 

o que estamos trazendo nesse texto é o que, na prática, já existe hoje, logo, não 

haverá novas despesas para o Estado. É a manutenção dos profissionais que já 

trabalham, hoje, com o ensino de Espanhol. 

Para dar um exemplar prático, o Deputado Cláudio Abrantes tem feito um 

trabalho intenso, junto à Secretaria de Economia, para a nomeação de novos 

professores e, em breve, nas próximas semanas, serão nomeados cerca de 300 

professores, entre eles, novos professores de Espanhol. Se nós não garantirmos essa 

obrigatoriedade, a longo prazo, nem sequer concurso para professor de Espanhol será 

aberto para a rede pública do Distrito Federal. 

Obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO) – Retificando: a matéria apreciada foi a 

Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 37/2021. 

Em discussão, em primeiro turno. (Pausa.) 


